

Ersatzteilliste/Spare parts list/Liste pièces de rechange
Bildtafel/Picture/Planche
Ersatz für/Replacement for/Rechange

Nr. 10 404 014/015
B
Nr. -

WABCO

Bremsen-/Brake-/Frein-Type 404 x 110 Z-Ö

Datum/date 02.07.04

| Pos. Nr. | Benennung | Nummer Number Nr. Repère | Stück/Bremse Qty./Brake Nbr. de pièce par frein | Designation | Désignation | Bemerkung Comment Observation |
|----------|---|--|---|--|---|--|
| | Bremse Bremse | 10 404 014 10 404 015 | | brake brake | frein frein | |
| 1 | Bremsendeckplatte Sechskantschraube Sechskantmutter | 12 170 703 18 429 033 18 441 003 | 1 2 2 | brake back plate hexagon screw hexagon nut | plaque de recouvrement vis à tête hexagonale écrou à six pans | M 12 x 30 DIN 933 M 12 DIN 934 |
| 2 | Verschlußstopfen | 13 826 002 | 2 | rubber plug | bouchon de fermeture | |
| 4 | Bremsenträger | 13 174 154 | 1 | brake spider | point fixe de frein | |
| 5 | Bremsbacke mit Belag | 12 258 585 | 1 | brake shoe with lining | segm. de frein avec garniture | geklebt, asbestfrei |
| | Bremsbacke mit Belag | 12 258 586 | 1 | brake shoe with lining | segm. de frein avec garniture | geklebt, asbestfrei |
| 10 | Radzylinder, komplett | 16 150 016 | 1 | wheel cylinder | cylindre de roue | mit integr.Nachst. Temperaturbest. -40 °C bis 120 °C |
| | Zylinderschraube Federring | 18 428 299 18 452 035 | 4 4 | fillister socket head screw spring ring | vis à tête cylindrique rondelle élastique | M 12 x 20 DIN 912 12 DIN 7980 |
| 14 | Zugfeder | 13 301 246 | 1 | pull spring | ressort de traction | |
| 15 | Zugfeder | 13 301 247 | 1 | pull spring | ressort de traction | |
| 16 | Druckfeder | 13 302 135 | 2 | pressure spring | ressort de compression | |
| 18 | Öse | 13 626 001 | 2 | ring | oeillet | |